Тест № 2. 
Умножение и деление 

I вариант
1.  Найди выражение,  где сложение можно заменить умножением
а) 5 + 3 + 5 + 5                     В) 4 + 4 + 4 + 4
6)12 + 21                             г) 8-2-2-2

2. Найди неизвестное число: 14 + 14 + □ =14-3
а) 14              6)16              в)3
3. Найди выражение, которое равно 7 • 4
а) 7 + 7 + 7     6)7 + 4'          в) 7-3 + 3      г) 7-3 + 7

4.  Поставьте знак арифметического действия, чтобы равенство стало верным: 

5 • 4 = 4 ... 5
а)-                 б)+                в)-                 г):

5.   Вставь   число,   чтобы   равенство   стало   верным:
7:   = 1

а) 1                б) 7                в) 5

6. Сравните: 5 • 2 ... 5 + 2.
а) <                б) >                в) =

7. Сварили 5 банок варенья. В каждой банке по 3 литра варенья. Сколько варенья всего сварили?
а) 15              6)25              в) 10

8.  12 тетрадей раздали поровну 4 ученикам. Сколько тетрадей получил каждый ученик?
а) 2                6)4                в)3

9. В лодке 2 весла. Сколько весел в 3 таких лодках?
а)3 весла       б)6 весел       в)4 весла

10*. Вставь в «окошко» такое число, чтобы неравенст​во стало верным: 

5 + 3-5 + 5<5- □ 

а) 6                б)3.               в) 5
Тест № 2.
 Умножение и деление 

II вариант
1.  Найди выражение, где сложение можно заменить умножением
а) 6 + 4 + 6 + 6                     в) 7-2-2-2
б) 5 + 5 + 5 + 5                     г) 24 + 42

2. Найди неизвестное число: 12 + 12 + □ = 12 • 3
а)3                6)12              в) 10

3. Найди выражение, которое равно 8 • 3
а) 8 + 3                                в) 8-2 + 3
б) 8-2 + 8                           г) 8 + 8 + 8 + 8

4.  Поставьте знак арифметического действия, чтобы равенство стало верным:

 6 • 3 = 3 ... 6
а) -                 б) +                в) •                 г) :

5.   Вставь  число,  чтобы равенство стало  верным: 8:    =1

а) 1                 б) 4                в) 8

6. Сравните: 7 • 2 ... 7 + 2.
а) <                б) >                в) =

7. От пристани отплыли 4 лодки. В каждой - по 3 че​ловека. Сколько человек отплыли от пристани?
а) 7                6)11              в) 12

8. В вазы поставили 12 астр, по 3 астры в каждую ва​зу. Сколько потребовалось ваз?
а) 9                б) 5                в) 4

9. Сколько ушей у четырех мышей?
а) 4                6)10              в) 8

10*. Вставь в «окошко» такое число, чтобы неравен​ство стало верным:

 7 + 7*4 + 7<7* □ 

а) 6                б)5                в) 7

Тест № 3. 
Задачи на умножение и деление

I вариант

1.  В книге 56 страниц. Коля читал каждый день по 8 страниц. За сколько дней он прочитал эту книгу?
а) за 7 дней                          в) за 9 дней
б) за 8 дней                         г) за 3 дня

2. В одной книге 9 страниц. Это в 3 раза меньше, чем в другой. Сколько страниц во второй книге?
а) 3 страницы                        в) 27 страниц
б) 6 страниц                        г) 18 страниц

3. В одной книге 40 страниц, а в другой в 5 раз меньше. Сколько страниц в двух книгах?
а) 45 страниц в) 53 страницы
б) 48 страниц г) 75 страниц

4.  В одной книге 30 страниц, а в другой 10 страниц. Во сколько раз в первой книге больше страниц, чем во вто​рой?
а) в 10 раз                           в) в 3 раза
б) в 5 раз                             г) в 2 раза

5. Ширина обложки книги прямоугольной формы 8 см, а длина 12 см. Чему равен периметр этого прямоугольни​ка?
а) 20 см.                              в) 40 см.
б) 60 см.                              г) 80 см.

6. В трех одинаковых коробках 18 карандашей. Сколь​ко карандашей в 5 таких коробках?
а)  18 карандашей                 в) 30 карандашей
б) 25 карандашей                г) 35 карандашей
Тест № 3. 
Задачи на умножение и деление

II вариант

1. В книге 48 страниц. Коля читал каждый день по 8 страниц. За сколько дней он прочитал эту книгу?
а) за 6 дней                          в) за 8 дней
б) за 7 дней                         г) за 9 дней

2. В одной книге 8 страниц. Это в 4 раза меньше, чем в другой. Сколько страниц во второй книге?
а) 4 страницы                           в) 20 страниц
б) 2 страницы                           г) 32 страницы

3.  В одной книге 42 страницы, а в другой в 6 раз меньше. Сколько страниц в двух книгах?
а) 48 страниц                             в) 49 страниц
б) 50 страниц                            г) 51 страница 

4.  В одной книге 40 страниц, а в другой 10 страниц. Во сколько раз в первой книге больше страниц, чем во второй?

а) в 4 раза                            в) в 3 раза
б) в 10 раз                           г) в 2 раза

5.  Ширина обложки журнала прямоугольной формы 10 см, а длина 20 см. Чему равен периметр этого прямо​угольника?
а) 40 см.                              в) 60 см.
б) 50 см.                              г) 70 см.

6. Корова за 4 дня съедает 12 кг сена. Сколько нужно заготовить сена на 7 дней?
а)  18 кг                                в) 24 кг
б) 21 кг                                г) 27 кг
